
SREDA, 16. 12. 

SLOVENŠČINA 

1. URA: MALA TISKANA ČRKA g 

POTREBOVAL/ A BOŠ VADNI ZVEZEK, ŠOLSKI ZVEZEK, DZO (ZVEZEK ZA 

OPISMENJEVANJE) TER PERESNICO. 

 

DANES SE BOŠ NAUČIL/A MALO TISKANO ČRKO g. 

NAJPREJ SI NATANČNO VEČKRAT OGLEJ POSNETEK, KI TI BO V POMOČ PRI 

PISANJU.  

KLIKNI NA SPODNJO POVEZAVO. 

https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-

ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q 

2. PRI OPAZOVANJU BODI POSEBNO POZOREN/A NA ZAPOREDJE PISANJA 

POTEZ. KATERI DEL ČRTOVJA ZAVZEMAJO ČRKE? PIŠEMO JIH V SREDNJI 

IN SPODNJI PROSTOR V ČRTOVJU. 

3. ODPRI VADNI ZVEZEK.  VADI ZAPIS MALE TISKANE ČRKE IN ZAPIŠI VSAJ 

3 VRSTICE. 

ODPRI DELOVNI ZVEZEK ZA OPISMENJEVANJE NA STRANI 83. OGLEJ SI ZAPIS 

ČRKE g. 

Odpri Š ZVEZEK in vanj zapiši: 

                     VAJA 

Gg    g      g     g     g     g     g    g    g 

gledališče sneg iglu  glina Gregor Gregorčič Grosuplje  

DODATNA NALOGA:  

ČE ŽELIŠ, LAHKO NAPIŠEŠ ŠE: Gaja si rada ogleda lutkovno predstavo. Gregor 

je iz gline oblikoval medveda. Zapadel je sneg. Gorazd je na igrišču naredil 

majhen iglu.  

Prosim, POŠLJI FOTOGRAFIJO ŠOLSKE VAJE. 

https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q
https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q


 

 

 

 

2. URA: MALA TISKANA ČRKA g 

POTREBOVAL/ A BOŠ ŠOLSKI ZVEZEK, DZO (ZVEZEK ZA 

OPISMENJEVANJE) TER PERESNICO. 

 

• ODPRI DELOVNI ZVEZEK ZA OPISMENJEVANJE NA STRANI 83. OGLEJ SI 

ZAPIS ČRKE g IN JO ZAPIŠI V ZVEZEK. 

• PREBERI SPODNJE POVEDI IN S KLJUKICO OZNAČI USTREZNO POVED OB 

SLIKI. 

REŠITVE: MARKOV RJAVI ZAJČEK JE KORENJE. NA KROŽNIKU STA DVE RUMENI 

HRUŠKI IN TRI RDEČA JABOLKA. NEŽA SPUŠČA ZMAJA ŠTIRIKOTNE OBLIKE. 

• ODPRI Š ZVEZEK IN VANJ ZAPIŠI:  

               Vaja 

Gregor se igra na igrišču. Najraje se guga na gugalnici. 

MATEMATIKA 

3.   URA: PONOVIM 



ZA PONOVITEV REŠI NALOGE V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 80. 

REŠITVE: 

1. 17 – 8 = 9; BABICA JE VNUIČKOM RAZDELILA 8 ROGLJIČKOV. 

2. 9 + 3 = 12 ; MATEJ SI JE OGLEDAL ŽE 9 NOGOMETNIH TEKEM. 

3. 8 + 7 = 15 ; DAŠA BO STARA 15 ČEZ 7 LET. 

4. 11 – 2 = 9 : TETA LENKA JE KUPILA 11 LIZIK. 

 

ZELO BOM VESELA FOTOGRAFIJE DELOVNEGA ZVEZKA 

 


